



Húsvét 3. vasárnapja Könyörgő nap a jó termésért

A búzaszentelést – a határ, a gabona- és termőföldek megáldását – a latin szertartás szerint Szent Márk (de a szertartásnak nincs kapcsolata Szent Márk evangélista ünnepéhez; általában ez az az időpont, amikor az ősszel elvetett búza olyan fejlődési állapotban van, hogy a gabonarozsák és más károsítók gyakran és könnyen támadják), a bizánci szertartásban Szent György napján tartják.

Az eredetileg húsvéti időben tartott bűnbánati, áldáskérő körmenetet a természeti csapások elhárítása céljából végezték. A hagyomány szerint a 4. század közepén Liberius pápa rendelte el a búzaszentelési körmenetet a pogány ambarvalia ünnep helyettesítésére.

A római katolikusok búzaszentelő körmenetet tartanak a vetés megáldásáért, a jó termésért és a természeti csapások elhárításáért. Bár a körmenet neve búzaszentelő, a vetés minden fajtáját, a fákat és a szőlőket is megáldották ilyenkor. A búzatáblánál a szertartás része, hogy a pap a négy világtáj felé fordulva négy evangéliumi szakaszt énekel, annak jeléül, hogy az áldást az egész határ, sőt az egész világ búzavetésére kéri. Manapság a búzaszentelő körmenetet a templomokban végzik, ahol a pap a mezőről hozott búzát áld meg, de sok helyen azonban ma a is a szabadban végzik.

A szentelt búza régóta megbecsült népi szentelmény. A hagyományokhoz tartozott, hogy koszorút készítenek a templom zászlóira, keresztjeire, sok helyen a kenyérkosárba is tesznek belőle, a megszentelt búzavetésből kitépnek egy szálat, melyet a férfiak a kalapjuk mellé tűznek, a nők pedig imádságos könyveikbe teszik.

Búzaszentelő ének (a liturgia sorrendjében a pap és a hívek szövegei és az evangélium nélkül):

Észak felé:

"Aki gondolsz a madárra, Köntöst adsz a kis virágra, Kegyes szemed legyen rajtunk, Tebenned van bizodalmunk.

Téli fagyban, hóban, jégben, Te vagy minden reménységem. Jön a tavasz, az új élet, Abban minden újra éled.

Kelet felé:

Te, ki hinted Igéd magvát, Kemény szívünk alakítsd át, Vesd el benne szent Igédet, Abból fakad örök élet.

Itt a tavasz, fák rügyeznek, Áldd meg a mi vetésünket. Búzánk, árpánk aratásra, Hadd szökjön fel dúsán szárba.

Dél felé:

Kik bajukkal Hozzád futnak, Segítségért folyamodnak, Nem szenvednek ők szükségét, Mindig érzik segítségéd.

Ha velünk az Úr áldása, nincs gondunk az aratásra, Százszoros lesz a termésünk, Áldj meg urunk, erre kérünk.

Nyugat felé:

Úr Jézus, ki azt hirdetted: Ki veled tart, el nem veszhet. Erősítsd meg gyenge lelkünk, Örök tűzre ne kerüljünk.

Ősi vihar hogyha kerget, Nyugtót szívünk nálad lelhet, Édes Jézus, kérünk szépen: Áldd meg munkánk egész évben.

A hét szentjei, ünnepei

kedd	Chanel Szent Péter áldozópap és vértanú
szerda	Sienai Szent Katalin szűz és egyháztanító, Európa társvédőszentje
csütörtök	Szent V. Piusz pápa
május 1.	Szent József, a munkás, Kunfehértón Búcsú,
péntek	élő szentmise közvetítésünk a Kunfehértói Munkás Szent József templomból lesz 18 órától.
szombat	Szent Atanáz püspök és egyháztanító

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!

Egyházközségi tájékoztató

22, vasárnaptól A Püspökkari rendelkezés értelmében minden templomi nyilvános szertartás szünetel a rendelkezés visszavonásáig.

Kérjük a testvéreket, hogy odahaza, egyedül vagy a családdal közösen végezzék továbbra is imáikat. (reggel és este legalább, imádkozzák közösen a rózsafüzért)

Mindennap 18:00 **Élő szentmisénk közvetítése a kápolnánkból**
a Jánoshalmi Szent Anna Római Katolikus Egyházközség Facebook oldalán.

A kért szentmise szándékokat akkor végezzük el. Szentmise szándékokat az irodában lehet előjegyeztetni hétfőtől-péntekig 8-12. Ha tudnak, kapcsolódjanak be az élő szentmise közvetítésbe az elejétől a végéig, úgy, hogy közben semmi mást nem csinálnak; énekeljenek, válaszoljanak, imádkozzanak, mintha a templomban lennének együtt. Így megélhetjük, még ha az interneten keresztül is az együvé tartozásunkat.

Máshol **Aki nem a mi szentmisénkhez szeretni csatlakozni, annak ajánljuk a televízióban, vagy más internetes formában bekapcsolódni. Itt tájékozódhatnak:**

<https://www.magyarurir.hu/>

A lelki áldozás A közvetített misékben a miséző ajánlja a lelki áldozást, amely az áldozás egyik módja, amikor fizikai módon nem tudja valaki magához venni az Oltáriszentséget, de lelkileg mégis elnyerheti a szentáldozás kegyelmeit.

Erre a pap a saját áldozása után buzdítsa a híveket, elimádkozva velük például ezen imák valamelyikét:

Jézusom! Hiszem, hogy jelen vagy a legméltóságosabb Oltáriszentségben.

Mindennél jobban szeretlek és vágyom rá,
hogy a lelkembe fogadhassalak.
Mivel most nem tudlak szentségi módon magamhoz venni,
jöjj, legalább lelki módon, a szívembe!
Ne engedd, hogy elszakadjak Tőled!

Vagy:

Uram, Jézus Krisztus, hiszek Benned,
imádlak Téged és szeretlek Téged teljes szívemből.
Bánom minden bűnömet, mert szeretnék magamhoz
fogadni a szentáldozásban, hogy Veled élhessek.
Jöjj hát, ó Jézus, legalább lélekben költözz a szívembe és
végy lakást benne örökre!
A mi Urunk, Jézus Krisztus Teste őrizzen meg engem
az örök életre!
Köszöntelek, ó Jézus, az én szegény szívemben.
Neked adom magamat egészen.
Tied akarok lenni életemben és halálom után is. Ámen.

Egyéb

■ **Kedves Testvérek! Együtt és egymásért imádkozva és dolgozva nézzünk szembe a jelen nehéz helyzettel és igyekezzünk belőle a legtöbb jót kihozni magunk és szeretteink számára. Sándor atya plébános**

■ Közeleg az **adó bevallások** határideje. A **felajánlható 1%-ot** idén is a lehet a **Katolikus Egyház javára (technikai szám. 0011)** felajánlani, amit ezúton kérünk és köszönünk. Ezek a felajánlások jelentős részét képezik az egyházmegyéknek és a plébániáknak nyújtott anyagi támogatásnak. A Püspöki Kar felhívja a figyelmünket arra, hogy akkor is tegyük meg a felajánlást, ha az 1 % nagyon csekély vagy esetleg -0 (pl. a családi adókedvezmények miatt) mivel a felajánlások száma is számít a támogatások számításánál.

A másik 1%-ra ajánljuk a Szent Anna Intézményért Alapítványt (a katolikus óvodánk és iskolánk alapítványa).

Adószáma: 18341797-1-03.

■ **Köszönet azoknak, akik a Katolikus Óvodába és az Iskolába írták gyermekeiket, és így is támogatják Iskolánk megmaradását.**

Köszönet azoknak, akik az Állami Iskolában katolikus hittanra írták be gyermeküket.

■ **Köszönet mindazoknak, akik rendszeresen bekapcsolódnak élő közvetítésünkbe.**

Krisztus föltámadt. Valóban feltámadt. Alleluja!